



26 ноября на историко-географическом факультете Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова в рамках регионального фестиваля студенческой молодежи «Человек. Гражданин. Ученый.-2013»

состоялось открытие музея истории Великой Отечественной войны. В мероприятии приняли участие проректор по учебной работе

А.Ю. Александров

, проректор по воспитательной работе и безопасности

О.Н. Викторов

, декан историко-географического факультета

О.Н. Широков

, заместитель начальника управления образования администрации Чебоксар

Д.А. Захаров

,

первый заместитель руководителя республиканского исполкома партии «Единая Россия»

Д.Е. Шепелев

,
председатель Попечительского совета историко-географического факультета,
генеральный директор
ООО «ГК Термотехника»

О.К.

Степанов.

Полномочный представитель Нижегородской областной молодежной общественной поисковой организации «Курган» на территории Чувашии **П.М. Груздева** передала музею 240 экспонатов, которые были найдены на территориях Тверской, Ленинградской, Волгоградской, Псковской областей в течение последних 10 лет. Экспозицию музея также составили вещи военных времен, найденные поисковиками отряда "Память".

В 2013 году возобновил свою работу поисковый отряд «Память» из числа студентов историко-географического факультета во главе с кандидатом исторических наук, доцентом

С.Н. Кодыбайкиным

. В августе 2013 года отряд участвовал в
XV

Международной экспедиции

«Вахта памяти»

на территории Духовщинского района Смоленской области.

В своем выступлении проректор А.Ю. Александров высоко оценил вклад поисковиков Чувашского госуниверситета в восстановление исторической памяти о Великой Отечественной войне, подчеркнул значимость музея в патриотическом воспитании подрастающего поколения. Другие участники мероприятия отметили необходимость дальнейшего развития поискового движения, высказали ряд дельных предложений по использованию экспонатов музея в учебно-воспитательном процессе.

{gallery}novosty/2013/11/261113_2{/gallery}

Фото Н. Артамоновой.